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Pericol uriaș pe strada Fundac 
Socola, din zona Bucium. Drumul  
se surpă, iar casele oamenilor  
se pot prăbuși în orice moment  

 
Deși administrația publică locală alocă sume 

în fiecare an pentru reparațiile străzii Fundac So-
cola, primăria nu intervine. Oamenii sunt panicați, 
pentru că, pe zi ce trece, strada se surpă din ce 
în ce mai mult  

Pericol uriaș pe strada Fundac Socola, 
din zona Bucium! Ieșenii  
cer primăriei intervenții de urgență  
Oamenii care locuiesc pe strada Fundac So-

cola sunt puși în pericol, chiar de Primăria Iași. Ie-
șenii susțin că prima sesizare către administrația 
publică locală a fost trimisă pe data de 19 aprilie 
2021, iar de atunci nu s-a întâmplat absolut nimic. 
Mai mult, deși Primăria Iași a alocat sume și în bu-
getele din anii 2022, 2023, 2024, nu s-a schimbat 
nimic. Din contră, gardul unei femei din zonă s-a 

prăbușit în curtea casei, iar aceasta poate intra 
pe proprietate doar prin curtea vecinului.  

„Din anul 2021, de pe 19 aprilie, a fost trimisă 
prima sesizare la primărie, din cauză că strada 
Fundac Socola începea să se prăbușească. De 
atunci, au alocat sume în fiecare buget, și în 2022, 
și în 2023, și în 2024, și nu s-a întâmplat nimic. Pri-
marul Mihai Chirica a promis de atâtea ori că tri-
mite muncitorii să repare, să facă ceva, și nu s-a 
făcut nimic. Gardul meu a căzut la vale, m-am tre-
zit cu el în curte. Eu nu pot intra în casă prin cur-
tea mea, eu trebuie să trec prin curtea vecinului 
ca să ajung la mine. Mereu se trimit sesizări și nu 
se întâmplă nimic”, a spus o femeie care locuiește 
pe strada Fundac Socola.  

Mai mult, ieșenii care dețin locuințe pe strada 
Fundac Socola susțin că se așteaptă în orice mo-
ment să se prăbușească strada.  

„Oricând se poate întâmpla ceva, stai cu frica 
în sân că se prăbușește tot într-o secundă. De 
atâția ani sesizăm, au fost discuții și în Consiliul 
Local, s-a promis marea cu sarea și nu s-a întâm-
plat nimic, doar vorbe în vânt. Am văzut că e 

prinsă nu știu ce sumă, și anul acesta, în buget, 
dar sigur nu vor face nimic, că, din 2021, tot promit 
că intervin aici”, a mai spus un bărbat care locu-
iește pe strada Fundac Socola.  

Primăria Iași promite  
reparațiile străzii Fundac Socola  
Contactați de reporterii BZI, reprezentanții 

Primăriei Iași au transmis că administrația publică 
locală a semnat contractul pentru realizarea pro-
iectării în vederea reabilitării și modernizării stră-
zii Fundac Socola.  

„Cu privire la strada Fundac Socola, Primăria 
Iași a semnat atât contractul de servicii pentru 
consolidare, cât și pentru realizarea proiectării în 
vederea reabilitării și modernizării. Fondurile ne-
cesare derulării investițiilor se regăsesc în pro-
iectul de buget pentru 2025”, au transmis 
reprezentanții Primăriei Municipiului Iași.  

Rămâne de văzut dacă administrația publică 
locală va interveni cu reparații și dacă pericolul 
de surpare a străzii Fundac Socola va dispărea.  

Alexandra MAISNER

Pericol uriaș pe strada Fundac Socola! 
Primăria Iași promite că repară drumul, 
alocă bani, dar nu face nimic. „Trebuie să trec 
prin curtea vecinului ca să ajung la mine”
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La poarta Colegiului Național Pedagogic „Va-
sile Lupu”, în incinta căruia se află și Biserica „Trei 
Ierarhi”, un echipaj de la Poliția Locală a fost soli-
citat pentru a asigura protecția elevilor și a mo-
nitoriza scopul și durata mașinilor care vor să 
pătrundă în curte.  

La poarta Colegiului Național 
Pedagogic „Vasile Lupu”  
se află un echipaj al Poliției Locale 
Lucrările de consolidare și refuncționalizare 

a imobilelor-monument istoric ale Colegiului Pe-
dagogic „Vasile Lupu” continuă în ritm susținut. 
Până la finalizarea acestora, activitatea din cadrul 
instituției de învățământ se desfășoară în cele 154 
de containere, cu 33 de săli de clasă.  

Purtătorul de cuvânt al unității de învățământ 
a transmis că echipajul de la Poliția Locală este 
trimis de către Primăria Iași.  

„Echipajul de Poliție Locală de la poarta 
CNPVL este trimis de primărie pentru a limita ac-
cesul mașinilor străine care blocau aleea din cur-
tea școlii și în zona șantierului în lucru de la 
clădirea de patrimoniu. Copiii mici sunt aduși la 

școală în condiții de siguranță, întrucât mașinile 
părinților sunt lăsate să intre în curtea școlii până 
la clădirea modulară, fără a parca sau a staționa 
în zonă. Se asigură astfel fluxul mașinilor, fără a 
bloca aleea sau curtea școlii. Pentru mai multe in-
formații, contactați departamentul de Relații pu-
blice al Primăriei Iași”, a transmis Adriana Robu, 
director adjunct și purtător de cuvânt al CNPVL.  

Reporterii BZI au contactat și reprezentanții 
Poliției Locale, iar aceștia au transmis că direc-
toarea CNPVL a solicitat echipajul.  

„Am avut o discuție cu directoarea Colegiului 
«Vasile Lupu» și ne-a solicitat un echipaj pentru 
protecția elevilor. Erau probleme cu mașinile stră-
ine care intrau în curtea liceului”, a transmis Liviu 
Zanfirescu, directorul general al Poliției Locale 
Iași. 

Mașinile străine care  
pătrund în curte ar aparține oamenilor 
care vor să meargă la biserică 
Pe surse, reporterii BZI au aflat că între direc-

toarea Colegiului Național Pedagogic „Vasile Lupu” 
și preotul care slujește la Biserica „Trei Ierarhi” ar 

fi avut loc o ceartă. Motivul ar fi fost legat de fap-
tul că, în curtea colegiului, pătrund mașinile eno-
riașilor, iar directoarei nu i-ar fi convenit acest 
lucru.  

În aceeași ordine de idei, directoarea i-a cerut 
primarului Mihai Chirica să nu îi mai lase pe eno-
riași să pătrundă în curte și a mai spus că s-ar fi 
săturat de preot și de oamenii care merg la bise-
rică. Acest fapt ar explica motivul pentru care, în 
fața porții colegiului, se află un echipaj al Poliției 
Locale. Conform declarației directorului adjunct 
al CNPVL, părinții elevilor sunt lăsați să pătrundă 
în incinta curții până în dreptul clădirii modulare, 
ceea ce înseamnă că elevii sunt în siguranță.  

Recent, polițiștii Biroului Siguranța Școlară 
Iași au continuat acțiunile pentru creșterea gra-
dului de siguranță în unitățile de învățământ. Au 
fost desfășurate 7 activități informativ-preven-
tive, beneficiarii fiind 240 de elevi.  

Colegiul Național Pedagogic „Vasile Lupu” este 
păzit zilnic, cât elevii sunt la ore, de către un echi-
paj al Poliției Locale. 

Paula IANUȘ

Curtea Colegiului Național Pedagogic 
„Vasile Lupu” este păzită zilnic de către 
un echipaj al Poliției Locale
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Primăria Municipiului Iași organizează, în data 
de 8 aprilie 2025, trei licitații publice care au ca 
scop închirierea unui număr de 11 locuri de par-
care situate în mai multe cartiere din oraș.  

Unsprezece locuri de parcare sunt 
scoase la licitație în CUG,  
Alexandru Cel Bun și Podul Roș 
În data de 8 aprilie 2025, Primăria Municipiului 

Iași va mai desfășura încă trei licitații publice cu 
strigare, care au ca scop închirierea unui număr 
de 11 locuri de parcare. Licitațiile vor avea loc la 
sediul Direcției Exploatare Patrimoniu din Șos. 
Națională nr. 43, etajul 6. Data-limită de depunere 
a dosarelor este 3 aprilie 2025.  

Începând cu ora 10:00, va avea loc prima lici-
tație a zilei la sediul Direcției Exploatare Patrimo-
niu și va presupune închirierea unui singur loc de 
parcare, cel cu nr. 12. Acesta este situat în parca-
rea de reședință din bulevardul Alexandru Cel Bun 
nr. 13. Drept de participare la această licitație au 
doar locatarii din blocurile A7, E3, M8, N6 și S6.  

A doua licitație a zilei va începe la ora 11:00 și 
va presupune închirierea unui număr de două lo-
curi de parcare, cele cu nr. 10 și 29. Acestea sunt 

situate în parcarea de reședință din Șos. Națio-
nală nr. 49. În cadrul acestei licitații, drept de par-
ticipare au doar locatarii din blocurile: C2, C3, C4 
și D.  

A treia și ultima licitație a zilei va începe la ora 
12:00 și va viza închirierea unui număr de opt lo-
curi de parcare. Acestea sunt situate în parcarea 
de reședință denumită Str. Cetățuia nr. 4 și au nu-
merele: 6, 11, 30, 35, 38, 47, 51 și 52. În cazul aces-
tei licitații, drept de participare au locatarii din 
blocurile: 755, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763 și 
764. 

Ieșenii mai pot depune dosarele  
și pentru cele 16 locuri de parcare 
scoase la licitație în Tătărași Sud, 
Alexandru Cel Bun și Canta 
Ieșenii interesați de cele 16 locuri de parcare 

pe care municipalitatea le scoate la licitație în 
data de 3 aprilie 2025 mai pot depune dosarele 
până la data de 1 aprilie 2025, ora 13:00. Amintim 
că acestea sunt situate în cartierele Tătărași Sud, 
Alexandru Cel Bun și Canta, pe străzile Mușatini 
nr. 35, str. Sergent Grigore Ioan nr. 4 și bulevardul 
Chimiei nr. 15.  

Toate aceste trei licitații vor avea loc la 
aceeași adresă a sediului Direcției de Exploatare 
Patrimoniu din Șos. Națională nr. 43.  

În ceea ce privește procedura licitațiilor, 
aceasta va fi efectuată prin strigare, ceea ce în-
seamnă că participanții vor trebui să ofere prețul 
cel mai mare pentru închirierea unui loc de par-
care.  

Procesul de participare la licitație trebuie să 
înceapă prin depunerea documentelor în format 
electronic (scan), pe adresa de e-mail a Serviciu-
lui Administrare Parcări – Direcția Exploatare Pa-
trimoniu, aceasta fiind: 
licitatii.camera15@gmail.com, destinată exclusiv 
pentru primire documente licitații. Taxa de parti-
cipare la licitații este de 5 lei, iar dovada plății tre-
buie adăugată la dosar.  

În lipsa confirmării primirii documentelor la 
adresa de e-mail menționată anterior, înscrierea 
și participarea la licitație nu este validă.  

Primăria Municipiului Iași mai scoate la licita-
ție încă 11 locuri de parcare în cartierele CUG, 
Podul Roș și Alexandru Cel Bun. Ieșenii interesați 
de cele trei licitații trebuie să depună dosarele 
până la data de 3 aprilie 2025, ora 13:00. 

Paula IANUȘ\

Primăria Municipiului Iași mai scoate 
la licitație 11 locuri de parcare. Iată 
data-limită de depunere a dosarelor



A fost lansată o procedură 
de licitație de peste 4 
milioane de lei în comuna 
Țigănași, din județul Iași. 
Contractul prevede 
modernizarea drumurilor  

 
Administrația publică locală a 

lansat pe platforma Sistemului Elec-
tronic de Achiziții Publice (SEAP) 
procedura de licitație privind con-
tractarea serviciilor de execuție a lu-
crărilor pentru obiectivul 
„Modernizare drumuri de interes 
local în comuna Țigănași, județul 
Iași”.  

Licitație de peste 4 
milioane de lei în comuna 
Țigănași, județul Iași  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-

tul are o prevedere bugetară de 
4.164.726 de lei, fără TVA. Firmele in-
teresate pot depune ofertele finan-
ciare până, cel târziu, la data de 10 
aprilie 2025.  

„Obiectul contractului de lucrări 
ce urmează a fi atribuit constă în 
realizarea «Modernizare drumuri de 
interes local în comuna Țigănași, ju-
dețul Iași, în cadrul PS 2023-2027, 

Măsura Dr.-28». Proiectul tehnic 
prevede modernizarea a 13 drumuri 
de interes local, cu o lungime totală 
de 3,005 km, distribuite astfel: 
strada Sf. Haralambie km 0+000 – 
km 0+370, L=0,370 km. Aleea Tran-
dafirilor TR I km 0+000 – km 0+331, 
L=0,331 km, Aleea Trandafirilor TR II 
km 0+023 – km 0+046, L=0,023 km. 
Strada Morii, km 0+025 – km 0+362, 
L=0,337 km. Aleea Stadionului km 
0+000 – km 0+233, L=0,233 km. 
Aleea Vișinilor km 0+000 – km 
0+220, L=0,220 km. Aleea Salcâmi-
lor TR I km 0+000 – km 0+571, 
L=0,571 km. Aleea Salcâmilor TR II 
km 0+000 – km 0+126, L=0,126 km. 
Aleea Cireșilor TR I km 0+000 – km 
0+317, L=0,317 km. Aleea Cireșilor TR 
II km 0+000 – km 0+240, L=0,240 
km. Aleea Cireșilor TR III km 0+000 – 
km 0+046, L=0,046 km. Strada Prin-
cipală km 0+000 – km 0+091, L=0,091 
km. Aleea Viilor km 0+020 – km 
0+120, L=0,100 km L total = 3,005 
km”, se arată în documentele publi-
cate pe SEAP. 

Peste 1,3 milioane de euro 
vor fi cheltuiți pentru 
modernizarea drumurilor 
comunale din Bivolari 
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), valoarea 
contractului este de 6.477.041 de lei, 
fără TVA, adică 7.707.678 de lei, cu 
TVA inclus, aproximativ 1.301.394 de 
euro. 

„Prin acest proiect se propune 
modernizarea infrastructurii rutiere 
prin aplicarea unei îmbrăcăminți ru-
tiere asfaltice moderne în conformi-

tate cu prevederile PD177-2011 și 
AND605/2016. Lungimea totală pro-
pusă spre modernizare este de 
4.350 ml, fiind împărțită în 24 de 
tronsoane de drum de interes local. 
Descrierea completă a lucrărilor se 
regăsește în DALI-ul atașat docu-
mentației de atribuire a lucrărilor. 
Valoarea estimată, fără TVA, a con-
tractului de achiziție publică este de 
6.477.041,57 lei, fără TVA, defalcată 
astfel: Proiectare: 284.505,11 lei, fără 
TVA. Cap. 3.5.4. Documentații teh-
nice necesare în vederea obținerii 
avizelor, acordurilor, autorizațiilor, 
14.000 lei. Cap. 3.5.6. Proiect tehnic 
și detalii de execuție, 240.000 lei. 
Cap. 3.8.1. Asistența tehnică din par-
tea proiectantului, 30.505,11 lei. Exe-
cuție: 6.477.041,57 lei. Cap. 4.1. 
Construcții și instalații, 6.101.021,14 
lei. Cap. 5.1. Organizare de șantier 
91.515,32 lei, din care Cap. 5.1.1 – 
61.010,21 lei și 5.1.2 – 30.505,11 lei. Va-
loarea estimată a contractului ce ur-
mează a fi atribuit nu cuprinde suma 
aferentă cheltuielilor diverse și ne-
prevăzute, precizată în bugetul pro-
iectului (devizul general), acestea 
putând fi accesate, după caz, în fun-
cție de necesități, prin modificarea 
contractului în condițiile prevăzute 
la art. 221 din Legea nr.98/2016 pri-
vind achizițiile publice”, se arată în 
caietul de sarcini ale procedurii de 
licitație. 

A fost lansată o procedură de li-
citație de peste 4 milioane de lei în 
comuna Țigănași, din județul Iași. 
Contractul prevede modernizarea 
drumurilor, iar firmele interesate pot 
depune ofertele financiare până, cel 
târziu, la data de 10 aprilie 2025.  

Alexandra MAISNER
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Licitație de peste 4 milioane de lei într-o 
comună din Iași! Primăria caută firme 
pentru modernizarea drumurilor
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Patru tineri din Iași au fost 
depistați cu droguri de 
către polițiștii locali,  
după o verificare în  
Parcul Copou 

 
În seara de 21 martie 2025, la ora 

23:00, o patrulă de la Poliția Locală 
Iași se afla în Parcul Copou. Deodată, 
polițiștii au observat un grup de ti-
neri care aveau un comportament 
suspect. După ce s-au apropiat de 
ei, oamenii legii au descoperit țigări 
cu droguri. 

Patru tineri din Iași  
au fost prinși cu droguri 
Cei patru băieți nu au avut reac-

ție când au văzut polițiștii și au re-
cunoscut că au consumat substanțe 
interzise. Nu este primul caz în care, 
în zona Copou, au fost identificate 
persoane care consumau droguri. 

„Patrulam pedestru în parcul 
Copou, când, deodată, am observat 
patru tineri care stăteau într-o zonă 
mai slab iluminată. Unul dintre ei a 
făcut un gest care ne-a atras aten-
ția. S-a ridicat și părea că își așază 
hainele, însă a dus mâna la spate și 
a ascuns ceva în pantaloni. Ne-am 
apropiat de ei pentru a discuta și și-
au schimbat imediat atitudinea, erau 
puțin speriați. Am văzut că pe jos era 
aruncată o țiplă de plastic cu tutun 
în ea. Le-am pus câteva întrebări, 
iar, ulterior, le-am făcut un control 
corporal sumar. Am descoperit că 
unul dintre ei avea o țigară făcută 
manual, cu un miros înțepător”, a de-
clarat Ioan Pal, polițist local din Iași. 

Trei dintre băieți aveau vârstele 
de 17 ani, doar unul dintre ei avea 19 
ani. Doi dintre ei aveau domiciliul în 
municipiul Iași, iar ceilalți doi, în co-
muna Valea Lupului. 

„Era vorba despre 3 minori și un 
băiat major. Din discuția cu ei, am 
realizat că băiatul major venise din 
București, unde studia la facultate, 
pentru a se reîntâlni cu ceilalți trei. 
Indivizii se cunoșteau între ei, erau 
toți din Iași. Nu au negat nimic și nici 
nu au reacționat agresiv, erau doar 
speriați, chiar tremurau. Doar băia-
tul major avea în posesie substanțe 
interzise, la ceilalți tineri nu am găsit 
nimic”, a mai adăugat Ioan Pal. 

Polițiștii  
continuă verificările  
După ce au fost controlați de po-

lițiștii locali, IPJ Iași va face urmă-
toarele verificări. Substanțele găsite 
vor fi analizate la laborator, iar băia-
tul care le avea în posesie va trebui 
să răspundă la întrebările ancheta-
torilor. În urmă cu un an, un alt grup 
de tineri a fost verificat de polițiști 

în Parcul Copou și au fost descope-
rite droguri. 

„Am solicitat ajutor de la colegii 
de la intervenții pentru a îi prelua pe 
cei 4 tineri. Ulterior, i-am transpor-
tat la sediul Poliției Locale, unde le-
am adresat mai multe întrebări. 
Substanțele interzise au fost sigilate 
și, ulterior, trimise la IPJ Iași. Struc-
turile competente vor continua cer-
cetările în acest caz. Din fericire, nu 
am mai depistat în acest an alți tineri 
care aveau substanțe interzise în 
posesie. Au mai fost câteva cazuri la 
finalul anului trecut, însă autoritățile 
competente vor continua verificările 
necesare”, a încheiat polițistul local 
Ioan Pal. 

Drogurile depistate la cei patru 
tineri din Iași vor fi analizate de po-
lițiști și vor stabili exact de unde au 
fost procurate. 

Petronel ȘTEFAN

Patru tineri din Iași au fost prinși cu 
droguri în Parcul Copou! Un simplu 
gest i-a dat de gol în fața polițiștilor
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Mihai Chirica cheltuie 100.000 de lei din buge-
tul ieșenilor pentru o chermeză între dermatologi. 
Edilul a alocat circa 20.000 de euro medicului Da-
ciana Brănișteanu pentru organizarea celei de-a 
XIV-a ediție a Primăverii Dermatologice Ieșene 
(PDI) 2025.  

Primăria Iași alocă 100.000 de lei 
pentru o chermeză între dermatologi 
În perioada 7-12 aprilie, la Hotelul Internațional 

din Iași, are loc cea de-a XIV-a ediție a Primăverii 
Dermatologice Ieșene (PDI) 2025. Mihai Chirica a 
alocat circa 20.000 de euro, din bugetul local, 
pentru organizarea conferinței de anul acesta. Dr. 
Daciana Brănișteanu, președintele conferinței, a 
explicat că este al doilea an consecutiv când Pri-
măria Municipiului Iași alocă bani pentru organi-
zarea evenimentului. Precizăm că, pentru anul 
2025, bugetul Iașului este estimat la suma de 
2.845.689.000 de lei, aproximativ 571,767 milioane 
de euro. 

„În primul rând de toate, această manifestare 
așază Iașiul pe linia celor mai importante confe-

rințe naționale și în spațiul european. Avem 20 de 
speakeri internaționali, președinți de societăți ști-
ințifice internaționale. În momentul de față, avem 
peste o mie de oameni care sunt înscriși, este 
vorba despre 6 zile de conferință. Și anul trecut, 
Primăria Municipiului Iași a alocat bani pentru 
conferință, dar mai puțini. Pe măsură ce eveni-
mentul își demonstrează greutatea, iar cei care 
participă la eveniment sunt personalități de mare 
notorietate, cu atât și primăria se apleacă mai 
atent asupra evenimentului”, a declarat medicul 
Daciana Brănișteanu.  

Medicul Daciana Brănișteanu este  
în grațiile primarului Mihai Chirica  
Întrebată dacă această sumă nu ar putea fi in-

vestită în unul din spitalele importante din Iași, 
cum ar fi Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. 
Spiridon” Iași, cea mai importantă unitate medi-
cală din zona Moldovei, dr. Daciana Brănișteanu a 
devenit brusc iritată.  

„Nu știu de ce mă mai sunați, că oricum scrieți 
doar ce doriți dumneavoastră. V-am invitat și pe 

dumneavoastră la «Primăvara Dermatologică Ie-
șeană», dar răstălmăciți totul”, a declarat dr. Da-
ciana Brănișteanu.  

În anul 2024, primarul Mihai Chirica a mai atri-
buit o sumă de 60.000 de lei, însă, atunci, valoarea 
a fost alocată printr-un proiect de hotărâre apro-
bat de Plenul Consiliului Local, ulterior aprobării 
bugetului local. 

Medicul Daciana Brănișteanu  este de ceva 
timp în grațiile primarului Mihai Chirica. Astfel, în 
data de 12 iulie 2024, acesteia i s-a decernat titlul 
de Cetățean de Onoare, deși Iașul are medici mult 
mai renumiți, care au avut, de-a lungul carierei, 
realizări remarcabile; ne referim aici la prof. dr. 
Carol Stanciu, prof. dr. Grigore Tinică, prof. dr. Da-
niel Timofte și mulți alții. În anul 2024, în perioada 
desfășurării conferinței „Primăvara Dermatolo-
gică Ieșeană”, Daciana Brănișteanu a avut pozi-
ționată o reclamă luminoasă cu litere volumetrice, 
chiar în fața Primăriei Iași, pentru care medicul nu 
a primit niciun leu. Niciun eveniment medical ie-
șean nu a avut o astfel de reclamă poziționată în 
fața administrației publice locale.  

Codruța ȘOROAGĂ

Pe ce cheltuie Mihai Chirica banii 
ieșenilor! Primăria alocă 100.000 de lei 
pentru o chermeză între dermatologi
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Ciprian Paraschiv este deputat din 
partea partidului AUR și a lansat un 
proiect controversat, care pune în 
pericol siguranța suporterilor  
pe stadioanele din România 

 
Deputatul Ciprian Paraschiv a inițiat la înce-

putul anului un proiect pentru a modifica Legea 
nr.4 din 2008, cunoscută drept Legea Dragomir.  
Membrul AUR vrea să facă o schimbare ciudată și 
să permită comercializarea alcoolului și folosirea 
materialelor pirotehnice pe stadioane. Ciprian Pa-
raschiv, „călăul” Politehnicii Iași, forțează pentru 
modificarea legii. 

Deputatul Aur, Ciprian Paraschiv,  
pune în pericol suporterii 
Săptămâna trecută, în Parlamentul României, 

a fost o nouă ședință a Comisiei pentru tineret și 
sport a Camerei Deputaților, la care au participat 
și reprezentanții forțelor de ordine. Ciprian Paras-
chiv încearcă din răsputeri schimbarea Legii nr. 4 
cât mai rapid. Deși specialiștii avertizează că mo-
dificarea ar aduce numeroase probleme, iar vio-
lența pe stadioane ar crește, se pare că deputatul 
AUR ignoră orice comentariu și vrea doar să își 

ducă planul până la capăt. Paraschiv se arată un 
mare iubitor de fotbal, însă, în urmă cu câțiva ani, 
a adus clubul Politehnica Iași în pragul falimentu-
lui, după ce a cerut despăgubiri de 487.000 de 
euro. 

Dacă noua lege va trece în formatul propus de 
deputatul AUR, atunci, în tribunele stadioanelor, 
vor fi lupte adevărate între suporteri. Evenimen-
tele sportive ar trebui să fie pașnice, benefice 
pentru întreaga familie, însă acest lucru s-ar 
putea schimba. Cum mai poate să fie în siguranță 
o mamă cu un copil în tribună când în jur sunt zeci 
de bărbați care au consumat alcool peste mă-
sură? Este un risc pe care nimeni nu și-l asumă, 
iar acest lucru ar trebui să ridice mai multe semne 
de întrebare. 

Care este miza? 
În joc sunt contracte uriașe de sute de mii de 

euro din sponsorizări și donații. Fotbalul din Ro-
mânia rămâne un subiect de mare interes pentru 
oameni, astfel, Ciprian Paraschiv urmărește să 
beneficieze de pe urma acestui lucru. Este incre-
dibil cum partidul AUR se poate asocia cu un ast-
fel de personaj. Întrebat dacă i s-au oferit bani, 
Ciprian Paraschiv a fost vizibil deranjat de acest 
subiect. Fapt ce ridică semne de întrebare dacă, 

într-adevăr, deputatul a avut și beneficii finan-
ciare de pe urma proiectului său. 

„Amendamentele nu sunt încă publice, se lu-
crează la ele. Ne dorim ca tribunele să fie pline de 
suporteri. Este o lege așteptată de tot sportul ro-
mânesc, ne dorim o lege mai suplă. Nu mi-au ofe-
rit bani, aceasta este o mizerie. Dacă veți 
continua cu întrebări de astea, nu mai are rost să 
vorbim”, a precizat Ciprian Paraschiv, deputat 
AUR. 

Afectează imaginea partidului 
Ratingul lui George Simion, candidatul la pre-

zidențiale din partea AUR, este afectat clar de 
asocierea cu Ciprian Paraschiv. Deputatul AUR 
caută mereu să se afle lângă liderul partidului și 
să își crească influența. Poate ar trebui să fie 
luată în considerare inclusiv înlăturarea acestuia 
din partid. Cetățenii se așteptau că vor scăpa de 
combinațiile făcute de partidele tradiționale, pre-
cum PSD și PNL, însă, se pare că și în AUR se fac 
lucruri asemănătoare.  

Deputatul AUR, Ciprian Paraschiv, ține neapă-
rat să introducă alcoolul și pirotehnicele pe sta-
dioanele din România. 

Petronel ȘTEFAN

Deputatul AUR, Ciprian Paraschiv, vrea ca stadioanele 
din România să devină un pericol pentru copii și 
femei. Se dă liber la alcool și petarde în tribune
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Gheorghe Lungu (84 de ani), fost profesor uni-
versitar la Universitatea Tehnică „Gheorghe 
Asachi” din Iași, s-a vindecat de două ori de can-
cer. În urmă cu 26 de ani, a fost diagnosticat cu 
cancer de colon, iar după câțiva ani, în 2015, a 
aflat vestea că suferă de un alt tip de cancer. Deși 
avea șansa să se opereze la cele mai celebre cli-
nici din lume, a ales IRO Iași.  

Prof. univ. Gheorghe Lungu  
a ales să se opereze la IRO Iași, deși 
avea acces la clinici cunoscute din lume  
Prof. univ. Gheorghe Lungu l-a cunoscut pe 

prof. dr. Gabriel Dimofte, directorul medical al IRO 
Iași, în urmă cu 26 de ani. Atunci, medicul i-a dat 
vestea că suferă de cancer de colon. În 2015, Ghe-
orghe Lungu a fost din nou diagnosticat cu can-
cer, de această dată la rinichi, iar medicul l-a 
convins să se opereze la IRO Iași.  

„Nu a fost ușor să aflu pentru prima dată că 
am o astfel de afecțiune. Este vorba de prima des-
coperire a cancerului, făcută de doctorul Dimofte, 
astăzi profesor. Atunci, domnia sa mi-a transmis 
o stare de încredere în actul medical, care s-a 
desfășurat la Spitalul «Sf. Spiridon». Atunci, am 

fost operat de profesorul Cristian Dragomir, un 
nume important în chirurgie românească, care 
era cunoscut și peste hotare pentru abilitățile și 
priceperea domniei sale. Faptul că am descoperit 
relativ din timp acea afecțiune nu a necesitat, 
postoperatoriu, tratamente de chimioterapie, și 
mi s-a spus că voi fi un om sănătos, ceea ce s-a 
și dovedit. Mi-am continuat viața normal, rămâ-
nând în legătură apropiată cu profesorul Dimofte. 
În 2015 am mai primit o știre de asta neplăcută, 
că în rinichiul drept aș avea o formațiune încap-
sulată, de 11 mm diametru. Primul lucru pe care l-
am făcut a fost să merg acasă. Mi-am făcut 
radiologia la un prieten de-al meu. Mi-am sunat 
cunoscuții și copiii. Am un băiat care, pe atunci, 
era șef de clinică în Institutul Național de Sănătate 
al Statelor Unite ale Americii, la Washington, și mi-
a zis să merg acolo să mă operez. În aceeași 
seară, am mai sunat la niște prieteni, printre care 
și un chirurg oncolog, care mi-a zis că mă ope-
rează el. A doua zi, am venit la profesorul Dimofte 
și i-am spus ce am pățit, și că am oferte. Dânsul 
mi-a răspuns: «Cum să vă duceți? Cum să veniți 
operat pe avioane, când Institutul Regional de On-
cologie de la Iași are cea mai modernă aparatură, 

oameni pricepuți și vă putem opera aici?»”, a de-
clarat profesorul universitar Gheorghe Lungu.  

Profesorul a fost pentru o perioadă 
angajat al unității medicale  
După ce s-a recuperat, prof. univ. Gheorghe 

Lungu a fost convins de prof. dr. Gabriel Dimofte 
să se alăture echipei IRO Iași.  

„Așa am ajuns să fiu operat, iar de atunci, nu 
m-am mai desprins de acest institut. Am devenit 
și director tehnic a acestui institut, și mi-am găsit 
un loc în care mi-am valorificat cunoștințele din 
domeniul tehnic. Faptul că am fost șeful secției 
de Mecanică fină de la Universitatea Tehnică și am 
înființat sistemele micro-electrono-mecanice, 
preocupările mele se potriveau foarte bine cu 
aparatura modernă din IRO Iași. Am făcut asta cu 
pasiune, deoarece am simțit că fac parte dintr-o 
echipă în care actul operator depindea de noi, cei 
care pregăteam ca totul să fie în stare bună de 
funcționare. Mă uitam la pacienții care veneau la 
acest institut, mă transpuneam în starea lor și ve-
deam cum aceasta se schimbă, cum lucrurile evo-
luează spre bine”, a adăugat Gheorghe Lungu.  

Codruța ȘOROAGĂ

Putea să se opereze la cele mai 
celebre clinici din lume, dar a ales 
IRO Iași. Prof. univ. Gheorghe Lungu 
s-a vindecat de două ori de cancer
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Marius Daniel Samoilă, 
inspector de la ANAF Iași, 
a fost prins în Vama 
Sculeni cu țigări de 
contrabandă. A fost 
amendat cu 10.000 de lei, 
iar țigările găsite în 
portbagaj au fost 
confiscate de inspectorii 
vamali. Angajatul de la 
Finanțele ieșene avea 400 
țigarete Marlboro, 600 
țigarete Winston Silver și 
360 țigarete Winston Blue, 
pregătite pentru a fi 
vândute către clienții  
săi fideli 

 
Un inspector de la ANAF Iași a 

fost amendat cu 10.000 de lei la 
Vama Sculeni, pentru că a încercat 
să treacă granița cu țigări de contra-
bandă. Marius Daniel Samoilă este 
fiul Mariei Samoilă, inspector supe-
rior la Serviciul Financiar-Contabili-
tate, care a ieșit la pensie luna 
trecută prin Ordonanța trenuleț. Fiul 
său a fost angajat în 2017 la Agenția 
Națională de Administrare Fiscală 
(ANAF) Iași, iar acum, poziția pe care 

o ocupă este de inspector superior 
Compartiment Compensări-Resti-
tuiri- ANAF persoane fizice, în sediul 
de pe bulevardul Nicolae Iorga. 

Inspector de la ANAF Iași, 
prins în Vama Sculeni  
cu țigări de contrabandă 
În urmă cu o săptămână, Marius 

Daniel Samoilă a fost prins de in-
spectorii de la Vama Sculeni cu țigări 
de contrabandă. Angajatul de la Fi-
nanțele ieșene avea 3 tipuri de țigări, 
achiziționate cu 11-12 lei pachetul în 
Republica Moldova, pe care le vindea 
în Iași cu 28-30 de lei pachetul, pen-
tru clienții fideli. Nu era prima dată 
când acesta făcea contrabandă cu 
țigări, deși, în urmă cu o săptămână, 
a fost prins de vameși cu marfa în 
portbagaj. O dată la 2-3 săptămâni 
trecea granița în Republica Moldova, 
de unde se aproviziona cu țigări, 
apoi le vindea către clienții săi. Re-
prezentanții Biroului Vamal de Fron-
tieră Sculeni știu despre această 
situația și, în urma controlului, au 
aplicat o amendă contravențională 
în valoare de 10.000 de lei, iar marfa 
a fost confiscată. „Da, știu că s-a în-
tâmplat asta. Pe acest domn l-a 

prins vameșul pe la 2-3 noaptea, cu 
vreo câteva sute de țigări. El nu a 
mai fost sancționat până acum. 
Când a fost prins cu țigările, spunea 
că se duce după motorină, că-i mai 
ieftină în Republica Moldova. Proba-
bil după motorină s-a mai dus, dar 
nu știu dacă și după țigări. Vameșul 
i-a găsit țigările în portbagaj. Nu 
erau declarate la Vamă. Nici nu le-a 
ascuns, dar nici nu le-a declarat. S-
a făcut adeverință de reținere a bu-
nurilor și au fost confiscate țigările”, 
susține Mihai Taraboanță, director al 
Biroului Vamal de Frontieră Sculeni. 
În Iași au fost descoperite mai multe 
grupuri infracționale specializate în 
contrabandă cu țigări. 

Inspector ANAF Iași:  
„Îmi recunosc greșeala,  
nu contest amenda” 
Contactat telefonic de reporterii 

BZI, Marius Daniel Samoilă, inspec-
torul de la Finanțele ieșene, susține 
că nu a știut că trebuie să declare ți-
gările achiziționate din Republica 
Moldova. „Nu am știut că trebuie să 
le declar și s-a întâmplat ce s-a în-
tâmplat. Am luat cantitatea legală 
până acum. Eu nu fumez, am vrut să 

fac un bine la cineva. Am vrut să fac 
un bine, dar, până la urmă, eu am 
picat rău. Am plătit amenda și, de-
ocamdată, lucrurile rămân așa. Îmi 
recunosc greșeala, nu contest 
amenda. Mai mult de atât nu am ce 
să fac. Nu va mai fi data viitoare să 
greșesc, mi-am învățat lecția. Le-am 
zis celor de la Vamă că și eu lucrez 
în sistemul bugetar și nu aș vrea să-
mi dați... Situația asta, să o evit (n.r. 
– întrebat dacă le-a spus inspectori-
lor vamali că lucrează la ANAF)”, sus-
ține Marius Daniel Samoilă, 
inspector la ANAF Iași. Biroul Vamal 
de Frontieră Sculeni este subordo-
nat Direcției Regionale Vamale Iași, 
care are în subordine 6 județe.  

Apartamentul unui inspector de 
la Vama Iași a fost scos la vânzare de 
executorii judecătorești. Sorin Lu-
cian Focșa a contractat un credit de 
la Banca Transilvania, dar neachita-
rea ratelor a condus la deschiderea 
dosarului de executare. Pe de altă 
parte, Marius Daniel Samoilă, in-
spector ANAF Iași, a fost prins în 
Vama Sculeni cu țigări de contra-
bandă și a fost amendat cu 10.000 de 
lei. 

Raluca COSTIN

Un inspector de la ANAF Iași a fost prins în Vama 
Sculeni cu țigări de contrabandă. Acesta spunea 
vameșilor că merge după motorină ieftină
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Maricel Popa, deputatul PSD,  
face evaziune fiscală la una  
din firmele deținute de familia sa 

 
Moldoforest SA este firma deținută de familia 

deputatului Maricel Popa și are sediul în Lunca Ce-
tățuii. În curtea societății sunt depozite de lemn 
și scândură care sunt scoase la vânzare, însă totul 
este o afacere dubioasă, din care Maricel Popa 
scoate bani. Deși firma a fost distrusă, Maricel 
Popa a găsit o metodă să își desfășoare activita-
tea. 

Maricel Popa,  
prins cu evaziunea fiscală 
Reporterii BZI au fost la fața locului și au fil-

mat tranzacția cu camera ascunsă. Pentru un 
metru cub de scândură din lemn de tei s-a plătit 
1.000 de lei, fără factură. Muncitorii de la fața lo-
cului au confirmat că acolo este firma Moldofo-
rest și ei se ocupă de prelucrarea buștenilor care 
sunt aduși în curtea societății. Pentru vânzarea 
lemnului nu s-a oferit nicio factură, iar acte dove-
ditoare despre proveniența lemnului nu existau. 
Lunar, la sediul societății, se vând sute de metri 
cubi de lemn, iar dacă a fost atât de ușor să se 
facă o cumpărare fără factură la doar un metru 
cub de scândură, cu siguranță, trebuie să existe 
și alte cazuri. Oare, din acești bani sunt plătite 
mesele și hainele scumpe ale prim-ministrului 
(PSD) Marcel Ciolacu?  

De asemenea, nici pentru transport nu s-a dat 
vreun aviz sau factură la destinație. Întrebat de 

reporterii BZI despre situație, deputatul Maricel 
Popa a dat vina pe o firmă care se ocupă de ex-
ploatare, însă el încasează bani de la ei lunar. Este 
greu de acceptat faptul că el nu cunoaște nimic 
despre ce se întâmplă pe proprietatea lui. Munci-
torii de la locația respectivă își fac doar treaba și 
nu trebuie condamnați pentru ordinele venite de 
sus. 

„Nu cunosc, nu vindem, nu facem activități 
comerciale, este închiriat, probabil, la altă firmă. 
Nu are nicio legătură nici cu mine, nici cu socie-
tatea Moldoforest. Doar închiriem, nu cunosc 
amănunte, e treaba lor. Ei îmi plătesc lunar, e con-
tabilitatea lor. Este pe perimetrul meu, atât. Eu 
oricum nu am treabă, fiecare se ocupă cu altceva. 
Deocamdată, nu, nu am licitații la exploatare fo-
restieră. Nu mă ocup direct de problema asta. La 
bilanțul din decembrie 2024, cu piața lemnului, nu 
s-au luat licitații”, a declarat Maricel Popa, deputat 
PSD. 

Clădirile și spațiul respectiv sunt în adminis-
trația societății Moldoforest, la care este trecut 
administrator Mihaela Popa, soția lui Maricel 
Popa. Totuși, el știa foarte bine despre ce se în-
tâmplă cu societatea respectivă, fiind evident că 
acesta se implică direct în gestionarea firmei. In-
stituțiile statului ar trebui să acorde o mai mare 
atenție asupra activității de la Moldoforest, având 
în vedere problemele descoperite. 

A băgat firma în faliment 
Moldoforest este o companie înființată înainte 

de 1989, însă, de când a fost preluată de Maricel 

Popa, aceasta a fost băgată în faliment. Dacă în 
anul 2000 avea peste 500 de angajați, acum mai 
figurează doar 7. În anul 2012, Moldoforest a intrat 
în insolvență. Compania are acum datorii de 
6.497.053 de lei, cea mai mare parte din suma da-
torată fiind la statul român. La fel este și cazul so-
cietății Construcții Feroviare „Moldova” SA, care a 
fost distrusă de deputatul PSD, iar sute de anga-
jați au rămas fără un loc de muncă. Maricel Popa 
controlează și firma Tokyo Motors, unde vinde 
mașini Toyota. La Iași este doar un service auto, 
însă, de fapt, s-a mutat cu toate vânzările aici, 
deși este autorizat doar pentru reparații. 

Combinațiile lui Maricel Popa au îndatorat ie-
șenii inutil, în special după achiziționarea spitalu-
lui mobil de la Lețcani. Unitatea medicală a fost 
cumpărată de Asociația de Dezvoltare Intercomu-
nitară Euronest, cu suma de 13,4 milioane de euro, 
în timpul pandemiei de Covid, la cererea lui Mari-
cel Popa. Totuși, spitalul nu a mai ajuns niciodată 
să fie folosit, deoarece nu era operațional. Acum, 
spitalul este în degradare serioasă, iar imaginile 
sunt ca într-un film apocaliptic. Containerele unde 
ar trebui să fie saloanele pacienților sunt ruginite, 
iar gurile de aerisire par nefuncționale din cauza 
degradării. În unele zone ale pereților sunt găuri 
adânci, iar grilajele generatorului sunt sparte. 
Încă de când a ajuns la Iași, unitatea mobilă a avut 
probleme, dar se pare că investiția a rămas de-a 
dreptul abandonată.  

Deputatul Maricel Popa permite evaziunea fis-
cală la firma sa, însă neagă orice implicare. 

Sorin Pavelescu

Deputatul (PSD) Maricel Popa, 
prins cu evaziune fiscală! La firma 
sa se vinde scândură fără factură
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Ștefan Dămătăr este un bărbat 
cu handicap de gradul 3 care a fost 
evacuat din curtea părintească de 
către un executor judecătoresc în 
data de 25 martie 2025. Acest lucru 
s-a întâmplat în comuna Butea, ju-
dețul Iași, la solicitarea surorii sale 
mai mici, Liliana Bejan. Toată pro-
prietatea a fost trecută pe numele 
Lilianei, de către părinți, în anul 
2009. Fără niciun motiv întemeiat, 
aceasta și-a scos afară fratele bol-
nav care nu locuia nici măcar în 
casă, ci într-un mic șopron din curte.  

Ștefan Dămătăr este un 
bărbat cu handicap evacuat 
din casa părintească 
Liliana Bejan a intrat în posesia 

terenului cu o suprafață de 1.736 
metri pătrați și a construcțiilor de pe 
acest teren care aparțineau părinți-
lor săi, în anul 2009. Din cei 5 frați, 
ea este sora cea mai mică, iar părin-
ții au fost de acord să îi lase totul, cu 
condiția de a-i permite fratelui său 
bolnav să locuiască în șopron și să 
aibă grijă de el.  

Aceste aspecte nu au fost preci-
zate în contractul de vânzare-cum-
părare, ceea ce înseamnă că, din 
punct de vedere legal, Liliana Bejan 
are tot dreptul să-l scoată din curte 
pe fratele său. Totuși, atât locuitorii 
de pe strada Preot Gheorghe Petz, 
nr. 15, unde se află terenul și casa, 
cât și restul fraților consideră că nu 
este moral ceea ce a făcut femeia.  

„Suntem 5 frați. Ce să vorbim cu 
ea? Ne chinuim de ani de zile. Este o 
crudă, o bestie. Părinții au fost con-
strânși ca să poată semna că ea era 
cea mai mică. Când am fost toți în 
2009, era vorba că sunt oameni de 
încredere. Când am semnat toți, era 
vorba că ea o să aibă grijă de el și o 
să stea în șopron. Mama mea a murit 
în anul 2024. Eu sunt fratele mai 
mare, care, când era mic, îl legănam, 
îi făceam de toate lui Ștefan. Acum, 
a ajuns să-l dea afară, sânge din 
sângele părinților noștri! Nu știu 
cum se odihnesc părinții noștri 
acolo. Totul se plătește pe lumea 
asta”, a spus Francisc Dămătăr, fra-
tele lui Ștefan Dămătar, bărbatul 
evacuat.  La fața locului, în momen-
tul evacuării, a fost prezentă atât Li-

liana Bejan, cât și fratele acesteia, 
Francisc Dămătăr. Bărbatul nu înțe-
lege motivul pentru care sora lui a 
recurs la acest gest și l-a scos afară 
pe fratele lor în vârstă de 57 de ani 
care are un handicap de gradul 3. 
Conform spuselor acestuia, miza ar 
fi doar averea. 

„Sora mea are acte pe tot și o de-
ranjează că este bolnav. Trebuia să 
aibă grijă de el. Este obligată moral, 
dar în acte nu este scris nimic de 
asta. Părinții noștri n-au știut ce o să 
se întâmple, dar asta este cea mai 
mare greșeală. Ne chinuim de ani de 
zile să vorbim cu ea, dar nu ai cu 
cine. S-a ajuns aici din cauza averii. 
Sora asta a fost cea mai mică, nu a 
știut ce este pe lumea asta, să știe 
cum am fost noi și cât am chinuit. Ea 
nu a făcut nimic și a beneficiat de 
toate. Îmi pare foarte rău, că sora 
mea are un copil bun, dar Dumnezeu 
iartă și nu uită, totul se plătește. Eu 
o să-l duc acum pe fratele meu la un 
prieten”, a adăugat Francisc Dămă-
tar.  

Cu lacrimi în ochi și cu o mare 
neputință, Ștefan Dămătăr a părăsit 
curtea părintească, unde locuia într-
un mic șopron și nu deranja pe ni-
meni.  

„M-a scos afară din casă, de la 
părinții mei. Sora mea m-a scos 
afară. Ce să aibă cu mine? Nu a avut 
nimica. Îi trebuie avere. Nu o încur-
cam cu absolut nimic, eu îmi vedeam 
de treaba mea. Eu plăteam curentul, 
apă, tot. Stăteam în șopronul făcut 
de părinții mei. Îmi vedeam de 
treaba mea, nu îi încurcam cu nimic”, 
a spus Ștefan Dămătăr.  

Reporterii BZI au fost prezenți la 
fața locului în momentul evacuării, 
iar Liliana Bejan nu a dorit să ofere 
niciun punct de vedere legat de si-
tuația creată și a rămas în curtea pă-
rintească.  

Toți locuitorii de pe strada 
unde locuia bărbatul susțin 
că s-a produs o nedreptate  
Ștefan Dămătăr, un bărbat bol-

nav cu o pensie mică și fără prea 
multe posibilități, a fost evacuat fără 
milă de sora lui, din curtea părin-
tească. Toți vecinii îl cunosc pe băr-
bat și au ieșit revoltați în stradă, 

considerând că femeia a recurs la un 
gest imoral. Aceștia au mărturisit că 
au copilărit alături de Ștefan Dămă-
tar și că nu este o persoană proble-
matică, și că nu ar fi deranjat cu 
nimic, pe nimeni.  

„Rușine mai mare de atât nu 
este. Dumnezeu o să îi dea pedeapsă 
mai mare, o să îi ia ceea ce îi este cel 
mai drag, copilul ei”, au strigat veci-
nii lui Ștefan Dămătăr.  

La fața locului a fost prezent și 
primarul comunei Butea, Anton Anti, 
alături de viceprimarul Cristian Dă-
mătăr. Aceștia au transmis că vor fi 
alături de Ștefan Dămătăr și îl vor 
sprijini, la fel cum au făcut-o și până 
acum.  

„Din păcate, mama celui care ur-
mează să fie evacuat nu a știut ce 
acte semnează la notar. Avea o vâr-
stă înaintată și, din păcate, a semnat 
pentru un contract de vânzare-cum-
părare. Acesta prevedea că dreptu-
rile depline aparțin fiicei celei mai 
mici, care, de altfel, este titulara im-
obilului cel mai mare. Cert este că 
mama celui care urmează să fie eva-
cuat de aici a spus, a susținut că bă-
iatul ei cel bolnav este imobilizat 
cumva la căruț, nu va pleca nicio-
dată din locuința mică, din anexa 
care este făcută cu mâinile părinți-
lor. Fiica cea mică înțelege să invoce 
legea și, efectiv, își bate joc, îl scoate 
afară ca și cum nu l-ar cunoaște în 
niciun fel. Cu siguranță, persoana 
evacuată va beneficia de un asistent 
personal și noi, comunitatea, vom 

face de așa manieră încât să își ducă 
zilele mai departe. Este foarte urât”, 
a declarat Anton Anti, primarul co-
munei Butea.  

Un motiv pentru care atât frații 
bărbatului cu handicap, cât și prima-
rul, și restul locuitorilor de pe stradă 
sunt atât de revoltați este faptul că 
Liliana Bejan nici măcar nu locuiește 
în acea curte, ci în Italia. Astfel, Ște-
fan Dămătăr nu o deranja cu nimic, 
își purta singur de griji și își plătea 
singur facturile.  

„Întreaga comunitate este indig-
nată pentru faptul că, efectiv, sora 
nu înțelege că trebuie să îl recu-
noască ca și frate și să nu trebu-
iască în niciun fel să se dezică de 
acesta. El se poate mișca doar cu 
căruțul și foarte anevoios. Facturile 
i le plătea viceprimarul. Am încercat 
de fiecare dată să îl ajutăm și să 
vedem nevoile lui. De altfel, sora 
care a cerut evacuarea nici nu locu-
iește aici, ea locuiește în Italia și, pur 
și simplu, vrea să fie evacuat. Ori 
este o chestiune de orgoliu, ori 
habar n-am. Foarte urât ce se întâm-
plă. Sincer, nu ne-am așteptat nicio-
dată”, a mai adăugat Anton Anti. 

Ștefan Dămătăr este un bărbat 
cu handicap de gradul 3 care a fost 
dat afară din casă de către propria 
soră. Deși totul s-a petrecut con-
form legii, gestul imoral al femeii a 
fost judecat de tot satul. Acum, băr-
batul nu mai are o locuință stabilă. 

Paula IANUȘ

Un bărbat cu handicap a fost evacuat silit din 
casa părintească, chiar de sora lui mai mică. Toți 
vecinii sunt revoltați: „Este o crudă, o bestie”
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Un scandal a izbucnit la Vama 
Sculeni! Incidentul a fost între 
inspectorul superior Costică Vasile și 
soția consulului Republicii Moldova 
la Iași, Tatiana Prutean. Totul a ieșit 
la iveală în urma unui control de 
rutină. În urma acestui incident, 
vameșul Costică Vasile a fost mutat 
disciplinar la alt compartiment 

 
Incidentul a avut loc pe 19 martie 2025, la 

Vama Sculeni, din Iași. Inspectorul superior Cos-
tică Vasile efectua un control de rutină soției con-
sulului Republicii Moldova la Iași, Tatiana Prutean. 
Lucrurile au degenerat rapid, astfel că vameșului 
Costică Vasile i s-a făcut o plângere, iar în urma 
acestui incident a fost mutat în alt compartiment 
din Vama Sculeni. „Da, într-adevăr, a fost un inci-
dent. Domnul despre care vorbiți s-a certat cu 
soția consulului din Republica Moldova. Nu știu 
dacă el consumă băuturi alcoolice (n.r. – întrebat 
dacă Vasile Costică a venit la muncă sub influența 
băuturilor alcoolice). Când am plecat miercuri de 
la birou (n.r. – 19 martie 2025), la 16:30, pentru că 
în acea zi, îmi amintesc, că s-a întâmplat inciden-
tul, colegul meu nu era sub influența băuturilor al-
coolice, deci era apt de muncă. Ce a făcut după 
aceea, nu știu! Incidentul s-a întâmplat pe la 
19:00, înainte să se schimbe tura la ora 20:00. Co-
legul nu trebuia să o verifice, pentru că doamna 
avea pașaport diplomatic și aceste persoane nu 
sunt verificate la Vamă. Poate o fi vreun conflict 
mai vechi între ei, nu știu. Știu că i-ar fi spus 
doamnei că nu știe limba română. A fost mutat de 
la compartimentul unde vin călătorii, la cel cu in-
trare marfă, unde nu are contact cu călătorii. În 
ultimele două ture de muncă l-am văzut că este 
ok, deci nu consumase băuturi alcoolice”, susține 
Mihai Taraboanță, director al Biroului Vamal de 
Frontieră Sculeni. 

Un scandal a izbucnit la Vama Sculeni, 
în urma unui control de rutină 
Contactat telefonic de reporterii BZI, inspec-

torul superior Costică Vasile susține că nu a înțe-
les ce spune soția consulului Republicii Moldova 
la Iași, dar nu și-a depășit atribuțiile profesionale. 
„Sunt inspector superior în sistemul vamal de vreo 
30 de ani, am o groază de descoperiri. Chiar dacă 
ei fac parte din Corpul diplomatic, s-au găsit de 
multe ori la ei diverse lucruri. Dar nu asta e pro-
blema! Am oprit-o anul trecut (n.r. – face referire 
la soția consulului din Republica Moldova) și am 
rugat-o să-mi arate portbagajul. Mi-a spus că e 
soția consulului și nu am voie. Am zis: «bine, 
doamnă», îmi cer scuze că am deranjat-o. De cu-

rând, i s-a făcut controlul la poliție, a trecut și aș-
tepta controlul de la Vamă. Eram la o distanță, 
cred că, de vreo 10 metri, și am întrebat-o: 
«Doamnă, aveți ceva de declarat pentru Vamă?». 
Deci nu i-am controlat mașina. Doamna mi-a 
spus: «Nu importă întrebarea dumneavoastră? Ați 
înțeles bine!». Eu i-am spus: «Doamnă, stăm cam 
prost cu limba română. Dumneavoastră mi-ați pus 
o întrebare, chiar nu știu ce înseamnă. Nu e nicio 
problemă, sărut-mâna, la revedere». I-am spus 
doamnei, trebuie să recunosc: «când ajungeți în 
Iași, doamnă, dați-i din nou telefon domnului di-
rector (n.r. – face referire la directorul Direcției 
Regionale Vamale) să-i spuneți că eu v-am între-
bat ceva, dumneavoastră mi-ați spus altceva, așa 
cum ați făcut data trecută, când l-ați sunat»”, 
susține Costică Vasile, inspector superior la Vama 
Sculeni. Un scandal de corupție a izbucnit la Vama 
Sculeni.  

Costică Vasile:  
„După serviciu, am mai băut” 
Vameșul susține că i s-a făcut o plângere 

după discuția din vamă cu soția consulului Repu-
blicii Moldova. „Doamna mi-a făcut o plângere, 
prin domnul consul, căruia i s-a părut că sunt sub 
influența băuturilor alcoolice. Că i se pare, are o 
suspiciune, așa a scris în plângere. Sub nicio 
formă! (n.r. – întrebat dacă era sub influența bău-

turilor alcoolice). Eu consum după serviciu. N-am 
fost băut în timpul serviciului. După serviciu, am 
mai băut. Acum vreo 4 luni, am ieșit de la serviciu, 
trebuia să vină cineva să mă ia cu mașina, am 
niște probleme personale. Am băut 3 șprițuri de 
vin, am fost așteptat ca să mă controleze. Colegii 
au spus, nu știu. Deci eram așteptat, de asta m-a 
oprit poliția. Nu fac nicio plângere că am fost 
mutat la alt compartiment după incidentul cu 
doamna, soția consulului. Sunt camere de supra-
veghere, o să cer și eu de la poliție, se vede ce s-
a întâmplat. Eu am adus bani la bugetul statului 
de mii de miliarde. Indiferent ce aș face, că îmi fac 
treaba, încurc, dacă nu o fac, iar este ceva în ne-
regulă. Anul trecut, după incidentul cu doamna, 
au mai fost mașini din Corpul diplomatic. Nu le-
am oprit, le-am explicat domnilor de ce, pentru că 
nu mai vreau probleme, pentru că la noi se poate 
orice”, mai spune Costică Vasile, inspector supe-
rior la Vama Sculeni. Menționăm faptul că soția 
consulului Republicii Moldova la Iași, Tatiana Pru-
tean, nu a putut fi contactată de reporterii BZI. Pe 
de altă parte, DNA a „turnat” un polițist corupt de 
la Vama Sculeni. Rămâne de văzut ce se va întâm-
pla în cazul scandalului de la Vama Sculeni, res-
pectiv incidentul petrecut între inspectorul 
superior Costică Vasile și soția consulului Repu-
blicii Moldova la Iași, Tatiana Prutean. 

Raluca COSTIN

Scandal în vamă! Un inspector superior a vrut să-i 
controleze mașina soției consulului Republicii 
Moldova. Diplomatul i-a făcut plângere la superiori
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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 MOLDROM INSOLVENCY 
IPURL, lichidator judiciar al 
GOROMA TEX S.R.L în dosarul 
nr. 6832/99/2022, ANUNTA 
scoaterea la vânzare în bloc 
prin licitaţie publică a activului 
aparţinând debitoarei 
GOROMA TEX S.R.L:  STOC DE 
MASINI DE CUSUT(23 DE 
BUCATI), MESE DE CALCAT(2 
bucati), PRESE DE CALCAT(2 
bucati),GENERATOARE 
ABUR(2 bucati) la Pretul de  
vanzare de  58.013,45 lei, 
reprezentand 55% din valoarea 
de evaluare. Licitaţiile vor avea 
loc la sediul lichidatorului 
judiciar din Iasi, strada Sărărie 
nr. 6, bloc UJCM, mezanin, 
Complex Tg. Cucului, jud.Iaşi 
în datele de 20.03.2025, 
27.03.2025, 06.04.2025, şi 
10.04.2025, 24.04.2025 ora 
13.30 Documentaţia care 
cuprinde regulamentul de 

vânzare, lista cu bunul şi 
descrierea acestuia poate fi 
consultată la sediul 
administratorului. Toţi cei care 
pretind vreun drept asupra 
bunului mobil vor anunţa în 
scris administratorul judiciar 
cu cel puţin o zi înaintea datei 
fixate pentru şedinţa de 
licitaţie. Condiţii: Achitarea 
taxei de participare de 1.000 
lei şi a garanţiei de participare 
de 10 % din preţul de începere 
a licitaţiei pentru bunul care 
intenţionează să îl cumpere în 
contul debitoarei  Goroma Tex 
S.R.L deschis la Libra Internet 
Bank –
RO88BREL0002004234580100
, copii după actele societăţii, 
împuternicire scrisă pentru 
persoana care reprezintă 
societatea, iar pentru 
pesoanele fizice: actul de 
identitate şi o copie după 
acesta. Documentele care 
atestă îndeplinirea condiţiilor 
de participare la licitaţie vor fi 

depuse la sediul lichidatorului 
cu cel putin 24 ore înainte de 
data licitaţiei.  
Informatii:0744692986. 
MOLDROM INSOLVENCY 
IPURL prin asociat 
coordonator, Arhire Daniela 

 

 CONVOCĂRI 

Presedintele Administrator al 
SCM de gradul 1 MARYAS, în 
conformitate cu prevederile 
Legii1/2005, convoacă în ziua 
de 10.04.2025 ora 12.00 în 
sediul social din 
mun.Iasi,Sos.Nicolina 
nr.14,bl.941,parter jud.Iasi , 
Adunarea Generală Ordinară 
cu  următoarea ordine de zi: 1. 
Aprobarea 
RaportuluiAdministratorului 
unic al societăţii privind 
situaţia economico-financiară 
pentru anul 2024. 2. Aprobarea 
Raportului Comisiei de cenzori 

si Contul de profit si pierderi 
pe anul 2024.3. Aprobarea 
bugetului de venituri şi 
cheltuieli pentru anul 2025.4. 
Aprobarea incetarii calitatii 
administratorului unic ca 
urmare a expirarii mandatului. 
5.Alegerea prin vot secret a 
Administratorului unic pentru 
un mandat de 4 ani. 
6.Aprobarea revocarii 
cenzorului si a cenzorului 
supleant ca urmare a expirarii 
mandatului. 7.Aprobarea 
alegerii prin vot secret a 
cenzorului-expert contabil si a 
cenzorului supleant pentru un 
mandat de 3 ani. 8.Actualizare 
date membri 
cooperatori.9.Restrangerea 
intregului  obiect secundare de 
activitate.8.Diverse. În cazul în 
care nu se întruneşte cvorumul 
prevăzut la alin. 1, art. 36 din 
Lg. 1/2005, Adunarea Generală 
Ordinară se reconvoacă pentru 
data de 10.04.2025 ora 12.30.

CONDOLEANȚE 
 

Ing. Cercel Liviu, fiu, dr. Palade 
Florentina, fiică, și Palade Roxana, 

nepoată, le mulțumim tuturor celor 
care ne-au fost aproape în clipele 
grele pricinuite de pierderea celui 

care a fost tată și bunic, FLORIN 
CONSTANTIN CERCEL. Dumnezeu 

să-l odihnească în pace!

CONDOLEANȚE 
 

Comunitatea academică din Universitatea 
„Apollonia” din Iași își exprimă regretul în 

legătură cu pierderea doamnei inginer Dorina 
Dârțu, după o lungă și grea suferință. Inginer 

Dorina Dârțu și-a exercitat cu onestitate și 
profesionalism profesia de inginer în cadrul 

Regionalei de Căi Ferate Iași. A fost o soție și o 
mamă exemplară, dedicată familiei, fără a-și 
neglija obligațiile profesionale. Conducerea 

universității și întreaga comunitate academică 
este alături de conf. univ. dr. Laura Romila, decan 
al Facultății de Medicină, și o roagă să primească 
întreaga lor compasiune în legătură cu decesul 

mamei sale.



În Iași, pe malul lacului 
CUG II, va fi amenajată o 
nouă zonă de recreere și 
spații de joacă pentru 
copii. Proiectul se află pe 
masa consilierilor locali  

 
Plenul Consiliului Local Iași se va 

reuni pe data de 27 martie 2025 pen-
tru a dezbate și supune votului peste 
40 de proiecte de hotărâre. Printre 
acestea se numără și cel cu privire 
la aprobarea documentației tehnice 
și a indicatorilor tehnico-economici 
pentru „Studiu de fezabilitate ame-
najare mal Lac CUG II”.  

Pe malul lacului CUG II, din 
Iași, va fi amenajată o nouă 
zonă de recreere și spații de 
joacă pentru copii  
După ani de așteptări, timp în 

care ieșenii care locuiesc în zona 
CUG au fost privați de locuri de re-
creere și parcuri pentru copii, Pri-
măria Iași a inițiat un proiect de 
hotărâre privind amenajarea lacului 
CUG II. În primă fază, Plenul Consiliu-
lui Local va supune dezbaterilor și 
votului proiectul de hotărâre privind 
aprobarea documentației tehnice, a 
indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul „Studiu de fezabi-
litate amenajare mal lac CUG II”. Su-
prafața terenului este de 5.200 de 
metri pătrați. În același sens, este 
important de precizat că, prin stu-
diul de fezabilitate, sunt propuse 
amenajări a spațiilor pietonale, dar 
și piste pentru biciclete, și parcuri 
pentru copii.  

„Prin studiul de fezabilitate au 
fost propuse următoarele amena-
jări: spații pietonale prevăzute cu 
pavele pietonale din granit, antialu-
necare, special pentru exterior, bine 
luminate. Spații destinate pistelor 
pentru biciclete, bine delimitate de 
zonele pietonale și de spațiile verzi 
amenajate. Loc de joacă cu finisaj 
de tartan, dotat cu echipamente 
specifice, leagăne, tobogane, gropi 
de nisip etc., iluminate corespunză-
tor prin amplasarea stâlpilor de ilu-
minat, cu arbori poziționați în așa fel 
încât aceștia să umbrească locul de 

joacă în anotimpul cald. Spații cu 
gradene pentru diverse activități. 
Spațiul verde amenajat astfel încât, 
în funcție de anotimp, să se asigure 
specii aflate în inflorescență con-
stant. Consolidarea structurii dever-
sorului. Construirea unui pavilion cu 
structură ușoară și un ponton din 
lemn ce se accesează din pavilion”, 
se arată în proiectul de hotărâre pu-
blicat de Primăria Iași.  

Proiectul presupune două 
variante, una cu un cost de 
peste 3 milioane de lei, iar 
cea de-a doua cu o valoare 
de peste 7 milioane de lei  
În cadrul proiectului de hotărâre 

publicat sunt prezentate două va-
riante de amenajare. Prima are în 
vedere amenajarea de spații pieto-
nale prevăzute cu pavele pietonale 
din granit, antialunecare, special 
pentru exterior, bine luminate. Spații 
destinate pistelor pentru biciclete, 
bine delimitate de zonele pietonale 
și de spațiile verzi amenajate. Loc de 
joacă cu finisaj de tartan, dotat cu 
echipamente specifice, leagăne, to-
bogane, gropi de nisip etc., iluminate 
corespunzător prin amplasarea stâl-
pilor de iluminat, cu arbori pozițio-
nați în așa fel încât aceștia să 
umbrească locul de joacă în anotim-
pul cald. Spații cu gradene pentru di-
verse activități. Spațiul verde 
amenajat astfel încât, în funcție de 
anotimp, să se asigure specii aflate 
în inflorescență constant. Pentru va-
rianta 1 s-a calculat un cost de 
3.459.693 de lei, cu TVA.  

Cea de-a doua variantă presu-
pune, pe lângă amenajările propuse 
în prima variantă, și consolidarea 
structurii deversorului, și construi-
rea unui pavilion cu structură ușoară 
de lemn și un ponton flotant din 
lemn. În acest sens, cea de-a doua 
variantă propusă de primărie ar 

ajunge la un cost de 7.339.007 lei, cu 
TVA.  

Astfel, dacă Plenul CL va aproba 
proiectul de hotărâre, în Iași, pe 
malul lacului CUG II, va fi amenajată 
o nouă zonă de recreere și spații de 
joacă pentru copii.  

Alexandra MAISNER
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În Iași va fi amenajată o nouă zonă de recreere 
și spații de joacă pentru copii! Primăria va 
cheltui, în primă fază, peste 7 milioane de lei
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Nr. 489662-9/ 24.03.2025 
ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE 

Anul 2025 luna aprilie ziua 10 
În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul 

de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, vă facem 
cunoscut că în ziua de 10, luna aprilie, anul 2025, ora 10,30, în localitatea 
Iasi , str.A.Panu, nr.26, se vor vinde la licitaţie următoarele bunuri mobile, 
proprietate a debitorului: 

SC.PROCONS 51 .SRL (Dosar executare nr.2823 - prima licitatie ): 
Denumirea bunului mobil/Descriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism marca VOLKSWAGEN- model: TIGUAN;Euro6;an 
fabricatie 2019; culoare alb;cap. cilindrica 1498 cmc; benzina; serie 
sasiu: WVGZZZ5NZKW360749;   nr.inmatriculare: IS-57-LAL.; A.J.F.P 
IASI; 103.412; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111  – inspector Smera Mihai 
. Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012500000000000546. 

* Regimul și cotele de taxa pe valoarea adaugata aplicabil/aplicabile 
pentru vanzarea bunurilor mobile sunt cele prevazute de titlul VII din Legea 
nr.227/ 2015 privind Codul fiscal, cu modificarile și completarile ulterioare. 

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să 
înştiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. 

Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să se prezinte la 
termenul de vânzare la locul fixat în acest scop şi până la acel termen să 
prezinte oferte de cumpărare. 

Pentru participarea la licitaţie ofertanţii depun, cu cel puţin o zi înainte 
de data licitaţiei, următoarele documente: 

a) oferta de cumpărare;  
b) dovada plăţii taxei de participare sau a constituirii garanţiei sub 

forma scrisorii de garanţie, reprezentând 10% din preţul de pornire a 
licitaţiei. Plata taxei se va efectua 

 în contul IBAN RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar 
D.G.R.F.P.Iasi – Administratia Judeteana a Finanțelor Publice Iasi,cod de 
identificare fiscală 4540909 deschis la Trezoreria Municipiului Iasi, 
utilizind numerele de evidenta indicate individual societate; 

c) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de 

înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului; 
e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în 

limba română; 
f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; 
h) declaratie pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica 

faptul ca nu este persoana interpusa cu debitorul. 
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligaţiile de mediu, obligaţiile de conservare a 
patrimoniului naţional sau altele asemenea. 

Alte informaţii de interes pentru cumpărător, după caz:  
Bunurile mobile scoase la licitatie se afla in custodia debitorului. 
Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru sau la 

numărul de telefon afisat.  
Data afişării: 26.03.2025 
Conducătorul organului de executare, Scriitoru Liliana 
Sef Serviciu C.E.S.P.J, Grigoras Monica 
Execurtori  Fiscali, Smera Mihai 
INTOCMIT, Lungu Gabriela 
Documentul care contine date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Filiala Iasi 
Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 5202, CIF 

RO49016204 
Sediu: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, jud.Iaşi, tel/fax: 

0232/235.508 
e-mail:  iaşi@ldexpertgrup.ro  www.reorganizare-lichidare.ro 

Nr. 14/ WDP/24.03.2025 
„LD Expert Grup SPRL- Filiala Iasi, în calitate de lichidator judiciar, 

anunţă că prin Sentinta civila nr. 148/2025 din 05.03.2025, pronunţată de 
Tribunalul Iași – Secția II Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal, în 
dosarul nr. 4686/99/2024), s-a dispus deschiderea procedurii simplificate 
de insolvenţă împotriva debitoarei WDP KRISTAL CONSTRUCT SRL, cu se-
diul in Mun. Iași, str. G-ral Doctor Nicolae Vicol, nr. 1B, jud. Iași. Cod de 
identificare fiscală  43517427. RC J 22/20/2021. Termenul limită pentru 
depunerea cererilor de admitere a creanţelor este 18.04.2025. Termenul 
limită pentru intocmire tabel preliminar este 25.04.2025. Termenul pentru 
depunerea contestaţiilor la tabelul preliminar este de 7 zile de la publi-
carea acestuia în BPI. Termenul pentru definitivarea tabelului creanţelor 
este 14.05.2025. Relaţii la administratorul judiciar LD Expert Grup SPRL- 
Filiala Iasi, tel. 0232/235.508.” 

Semnătura: Lichidator judiciar LD Expert Grup SPRL-Filiala Iasi, 
Practician in insolvenţă Lazar Dumitru
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Comitetul Județean Iași al studentelor 
arse de domnul avocat a stabilit: 
programările se fac cu un an înainte 

Astăzi, rubrica debutează cu un anunț de ma-

ximum interes public! Comitetul Județean Iași 

(CJI) al studentelor arse de domnul avocat a sta-
bilit că programările se fac cu un an înainte. Totul 
pentru ca domnul avocat cu numele chinezesc 
Mu-Tza Nu să facă față solicitărilor. Mai multe 
studente de la drept au depus la secretariatul CJI 
plângeri împotriva avocatului chinez din Iași, 
amintind că au fost profund excitate, iar în limbaj 
juridic, conform normativelor în rigoare, nu s-a 
ajuns la soluționare. Practic, studentele sunt 
NFHH, adică Ne Fu-rate de Hă, Hă, din cauza 
domnului avocat! De aceea, comitetul a stabilit 
ca programările să se facă cu un an înainte la 
domnul avocat, de la data prezentei bârfe. Vă 
mulțumim! 

Ceala de la vamă face  
ca toți dracii în timpul programului 
Continuă babele rubrica cu vameșul Lică de 

la Spuleni. El este greu tare de suportat de co-
legi, pentru că omul are niște păsărele pe undeva 

și face ca toate cele. Nu se știe din ce motive îi 
ia la înjurat din senin, nu le răspunde și spune 
imediat că le face raport la superior. Apăi, asta 
nu ar fi nimic, dar cică îi mai și filmează și po-
zează, și vrea să-i încalțe pe de antecorupție. 
Deh, e mult de povestit, poate în altă edițiune mai 
spunem câte ceva... 

Am aflat comisionul  
pe care îl primește Costeluș 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva chestiuni despre Gragoș Moilă. El are ferma 
aia de consoltanță, care este abonată pe la con-
tracte. Nu vă gândiți că această fermă obține 
contracte după contracte așa, pe moca. Cică 10 
la sută din valoarea unui proiect ajunge la Cos-
teluș Tablă, dar mascat prin donații ale parted. E 
de muncă și acolo, dar poate se găsește vreun 
procoror care să arunce o privire peste toate 
astea...

Bursa bârfelor

Un bărbat de 34 de ani din Iași a fost trimis în 
judecată, pentru că a condus sub influența bău-
turilor alcoolice. În instanță, bărbatul susține că 
nu intenționa să conducă, însă s-a simțit obligat 
să o facă după ce îl sunase soția. 

Beat la volan, după ce îl sunase soția 
Marius Claudiu Oprea, un bărbat din Iași, a fost 

prins beat la volan în noaptea de 16 iunie 2023, în 
zona Bucium din Iași. În jurul orei 02:00, acesta a 
fost reținut în timpul unor verificări de rutină a po-
lițiștilor, iar în urma controlului, s-a depistat că 
bărbatul avea o alcoolemie de 0,87 grame la mie.  

„S-a reținut că, la data de 16 iunie 2023, Marius 
Claudiu Oprea, în jurul orei 02:00 noaptea, a con-
dus un autoturism marca Opel pe raza județului 
Iași, mai exact, în zona Bucium, iar la o intersecție 
a fost oprit de organele de poliție pentru un con-
trol de rutină. În urma verificărilor făcute, s-a de-
pistat că inculpatul avea o alcoolemie de 0,87 
grame la mie”, se menționează în rechizitoriul 
acestuia. 

Pe data de 25 martie 2025, a avut loc un nou 
termen de judecată la care a fost prezent și Ma-
rius Claudiu Oprea. Bărbatul a recunoscut faptele 
și a explicat circumstanțele care au dus la acest 
incident. Potrivit acestuia, motivul pentru care 
conducea sub influența alcoolului era faptul că 
soția sa îl chemase de urgență acasă la socri. 

„Recunosc totul cum e scris în rechizitoriu și 
îmi pare foarte rău. Băusem puțin în acea seară, 
câteva pahare de vin. Nu intenționam să mai ies 
undeva în acea seară, mai ales cu mașina. Pe la 
ora 01:00 noaptea, mă sunase soția și mi-a zis să 

vin acasă la părinții ei, unde se afla ea cu copilul 
nostru, că se simte rău copilul. Are 3 ani. Eram ne-
voit să mă duc. Părinții ei stau în Bucium. A mers 
câteva zile acolo, pentru că părinții ei stau la casă, 
iar copilului îi prindea bine aer curat, dar a răcit. 
A zis că se simțea rău și să îi aduc ceva medica-
mente de acasă. Noi stăm în Nicolina”, a declarat 
Marius Claudiu Oprea, inculpatul. 

Un alt bărbat din Iași  
a fost oprit în timp ce conducea  
beat un moped neînmatriculat 
În luna noiembrie 2024, un tânăr de 24 de ani 

din Pașcani, județul Iași, a fost oprit de polițiști în 

timp ce conducea un moped neînmatriculat. La 
testarea cu aparatul alcooltest, a fost depistată o 
concentrație de 0,61 mg/l alcool pur în aerul expi-
rat. Acesta a fost condus la o unitate medicală, 
unde i-au fost prelevate mostre biologice în ve-
derea stabilirii alcoolemiei.  De asemenea, s-a 
constatat că tânărul avea dreptul de a conduce 
suspendat. În urma verificărilor, s-a descoperit că 
mopedul nu era înregistrat. Astfel, pe numele său 
a fost întocmit un dosar penal pentru conducerea 
unui vehicul neînmatriculat fără permis și sub in-
fluența alcoolului. 

În cazul bărbatului prins beat la volan, instanța 
a rămas în pronunțare. 

Marinela CHIHAI

Un ieșean prins beat la volan susține că s-a simțit 
obligat să conducă după ce îl sunase soția: „Mi-a zis să 
vin acasă la părinții ei, deoarece copilul se simțea rău”


